ИНФОРМАЦИЯ ОБ ИСПОЛНЕНИИ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ СЧЕТНОЙ ПАЛАТЫ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

Счетной палатой Республики Крым на основании пункта 1.4 Плана деятельности Счетной палаты Республики Крым на 2024 год, утвержденного постановлением Коллегии Счетной палаты Республики Крым от 28.12.2023 № 78-4/23, распоряжения Счетной палаты Республики Крым от 09.01.2024 № 1-р «О проведении контрольного мероприятия» проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных в 2022-2023 годах и истекшем периоде 2024 года на реализацию Государственной программы развития физической культуры и спорта в Республике Крым».

По результатам рассмотрения Коллегией Счетной палаты Республики Крым отчета о результатах контрольного мероприятия принято решение (постановление от 28.06.2024 № 26-1/24) о внесении представления Счетной палаты Республики Крым Министерству спорта Республики Крым.

В установленный срок Министерством спорта Республики Крым представлена информация и подтверждающие документы о принятых мерах по исполнению представления Счетной палаты Республики Крым.

Коллегией Счетной палаты Республики Крым по результатам рассмотрения проведенных мероприятий по исполнению представления Счетной палаты Республики Крым принято решение (постановление от 22.08.2024 № 34- 2/24) о частичном снятии с контроля преставления Счетной палаты Республики Крым, внесенного Министерству спорта Республики Крым, и продлении срока исполнения пункта представления в части рассмотрения вопроса о привлечении к дисциплинарной ответственности должностных лиц Министерства, допустивших нарушения, выявленные в ходе контрольного мероприятия.

Коллегия Счетной палаты Республики Крым рассмотрев предоставленную информацию об исполнении пункта представления Счетной палаты Республики Крым в части рассмотрении вопроса о привлечении к дисциплинарной ответственности должностных лиц Министерства, допустивших нарушения, выявленные в ходе контрольного мероприятия, принято решение (постановление 14.11.2024 № 49-8/24) о снятии с контроля пункта представления Счетной палаты Республики Крым как исполненного.